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صفحه‌آرا: مجید اصغری صفحه‌آرا: علی حسنی

کارکنان روس نیروگاه بوشهر ایران را ترک کردند
کارکنان روس نیروگاه بوشهر به دلایل آنچه افزایش نگرانی از امنیت این تأسیسات هسته‌ای عنوان شده، در حال 
ترک ایران هستند. روس‌اتم گفته طی یک شب ۱۵۰ نفر دیگر از کارکنان این شرکت از ایران خارج شدند و ۴۵۰ نفر 

دیگر هنوز در نیروگاه هستند. روسها در جنگ 12 روزه در بوشهر باقی مانده بودند. / اسپوتنیک

دانش‌آموزان ایرانی شهید شدند، اروپا ایران را تحریم کرد
کایا کالاس مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا بدون اشاره به جنایت آمریکا و اسرائیل در هدف قراردادن مدرسه میناب 
که به شهادت حدود ۱۷۰ دانش‌آموز منجر شد، در پیامی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: سفرای کشورهای عضو اتحادیه 

اروپا تحریم‌های جدیدی را علیه ۱۹ مقام و نهاد این کشور که مسئول نقض جدی حقوق بشر هستند، تصویب کردند.

حمله اسرائیل به اورژانس دریایی ایران 
تنها اورژانس دریایی کشور در جزیره هرمز که کار انتقال بیماران از جزیره هرمز به بندرعباس را انجام می داد، 
هدف حمله دشمن قرار گرفت و کاما تخریب شد. ۲۵ مرکز بیمارستانی، ۲۱ پایگاه اورژانس، ۱۸ دستگاه 

آمبولانس، یک فروند بالگرد اورژانس و ۱۴۵ واحد بهداشتی موردحمله دشمنان قرار گرفته‌اند. / فارس

روایت خبر

روزگار سیاه قوی‌ترین ارتش‌ دنیا 
  روزگاری، دونالد ترامپ با غرور از ارتشی سخن می‌گفت 
که به ادعای او »قوی‌ترین ارتش جهان« بود. اما جنگ اخیر، 
روایت دیگری از این قدرت ادعایی را آشکار کرده است؛ 
روایتی از سردرگمی، فشار و تلاش برای یافتن همراهان 

بیشتر در میدان.
  گزارش‌ها حکایت از آن دارد که کاخ سفید حتی به سراغ 
گروه‌هایی مانند کردهای تجزیه‌طلب رفته تا شاید حمله 
زمینی به ایران را ممکن سازد؛ موضوعی که هرچند به‌ظاهر 
تکذیب شد، اما در محافل سیاسی درباره آن سخن گفته 

می‌شود.
  در سوی دیگر، ترامپ از متحدان اروپایی خود نیز خواسته 
به میدان بیایند. او حتی درباره تنگه هرمز از کشتی‌ها 
خواست »شجاعت نشان دهند« و با وجود تنش‌ها از این 

آبراه عبور کنند.
  در همین حال، نشانه‌های فشار نظامی بر آمریکا نیز دیده 
می‌شود؛ از انتقال بخش‌هایی از سامانه دفاع هوایی »تاد« 
از کره جنوبی به خاورمیانه گرفته تا اعام اعزام تیمی از 
مقام‌های نظامی و امنیتی اوکراین به منطقه خلیج فارس 

برای کمک به تثبیت اوضاع به نفع آمریکا.
  فشار برای جلب حمایت کشورهای منطقه نیز ادامه دارد. 
سناتور لیندزی گراهام حتی با لحنی تهدیدآمیز از عربستان 

پرسیده چرا در نبردی با منافع مشترک مشارکت نمی‌کند.
  با این حال، هنوز معادله پیچیده‌تر نشده است؛ چرا که 
ورود رسمی مقاومت یمن به جنگ، موضوعی است که 
بسیاری آن را متغیری تعیین‌کننده می‌دانند. به گفته 
مقامات یمنی، این کشور آماده پشتیبانی از ایران است و 

توانمندی‌هایی دارد که می‌تواند همگان را غافلگیر کند.
  در چنین فضایی، آن ارتش »قدرتمند« بیش از هر زمان 

دیگری در میانه یک مخمصه دشوار قرار گرفته است.

ترامپ وقتی در میدان می‌بازد، 
جنگ را به فضای رسانه‌ای می‌برد

سام مهدی ترابی، کارشناس مسائل بین‌الملل، در 
گفت‌وگو با تلویزیون اینترنتی همشهری به اظهارات 
اخیر دونالد ترامپ درباره پایان جنگ و احتمال 

آتش‌بس پرداخت.
  اگر به صحبت‌های مسئولین کشور نگاه کنیم، از وزیر 
خارجه تا رئیس مجلس، می‌بینیم که فعاً اصلًا بحث 

آتش‌بس مطرح نیست.
  ترامپ معمولاً وقتی در میدان دارد شکست می‌خورد، 

شروع می‌کند در فضای مجازی از این حرف‌ها زدن.
  روال او همیشه این بوده که هرچه در میدان می‌بازد، 
سعی می‌کند در فضای مجازی و با حرف‌هایش جبران کند.

  این حرف‌ها را باید در چارچوب جنگ رسانه‌ای او تحلیل 
کرد.

  در آمریکا و در غرب سانسور شدیدی درباره وضعیت 
میدان وجود دارد.

  خیلی از مردم در غرب نمی‌دانند در میدان چه اتفاقی در 
حال رخ دادن است.

  ترامپ می‌خواهد این‌طور القا کند که آمریکا در جنگ 
پیروز شده و حالا تصمیم گرفته آن را تمام کند.

در حالی که بسیاری از تحلیلگران غربی هم فهمیده‌اند 
این اقدام برای آمریکا یک اشتباه تاریخی و استراتژیک 

بوده است.
  بسیاری از اهدافی که طراحان جنگ در ذهن داشتند، 

آن‌طور که می‌خواستند محقق نشد.
  الان تنها ابزاری که برایشان مانده استفاده از نیروی 

هوایی و بمباران است.
  شرایط در سرزمین‌های اشغالی هم با توجه به حملات 

ایران بسیار بحرانی شده است.
  خود ترامپ هم گفته بود ایران موشک‌های بیشتری از آن 

چیزی که ما فکر می‌کردیم دارد.
  الان به‌دنبال جایی هستند که بتوانند این ماجرا را جمع 

کنند.
  اما در فضای رسانه‌ای غرب این‌طور روایت می‌کنند که 

آمریکا پیروز شده و ایران ضعیف شده است.
  مسئولان ایران گفته‌اند این جنگ باید به جایی برسد که 

دیگر تکرار نشود.
  باید کسانی که حمله کردند به شکلی تنبیه شوند که 

دوباره چنین کاری نکنند.
  الان ابتکار عمل و سرعت در میدان در دست ایران است.

  در جنگ، داشتن ابتکار و کنترل سرعت تحولات یکی از 
مهم‌ترین عوامل است.

  آن تصوری که داشتند با ترور رهبر و حملات هوایی 
بتوانند شرایط را تغییر دهند، کاملًا برعکس شد.

  الان یک همبستگی میان رهبری، ملت و نیروهای نظامی 
در ایران شکل گرفته است.

  ایران در میدان واقعی در حال مدیریت سرعت و روند 
جنگ است.

  تا زمانی که این شرایط وجود دارد، ایران می‌تواند اهداف 
سیاسی بلندمدت خود در منطقه را دنبال کند.

  فشار این جنگ روی کشورهای همسایه و اقتصاد منطقه 
هم بسیار زیاد است.

  کشورهای منطقه ممکن است برای پایان دادن به این 
بحران بر آمریکا و اسرائیل فشار وارد کنند.

  ایران قرار نیست در شرایط فعلی امتیازاتی را که در 
میدان به دست آورده از دست بدهد.

جنگ باعث توقف روند خدمات در 
شهرستان نشده است

روح الله لک علی‌آبادی نماینده ازنا در گفت‌وگو با 
تلویزیون اینترنتی همشهری از ادامه روند عادی 
خدمات و افتتاح مراکز درمانی در شهرستان خبر داد.

  در روزهای گذشته شاهد افتتاح درمانگاه‌های جدید 
بودیم.

  روال کاری که ما در شهرستان داریم طبق برنامه در حال 
انجام است.

  افتتاح‌های جدید همچنان ادامه دارد.
  این‌طور نیست که جنگ باعث شده باشد از روال عادی 

خارج شویم.
  البته مهم‌ترین دغدغه‌ای که امروز داریم حضور مردم در 

سطح خیابان‌هاست.
  هر عزیزی که مشکلی داشته باشد می‌تواند به فرمانداری 

مراجعه کند.
  مردم می‌توانند به دفتر نماینده هم مراجعه کنند.

  ما پاسخگو هستیم و پیگیری می‌کنیم.
  شماره تلفن ما هم در اختیار مردم است و می‌توانند 

تماس بگیرند.
  اگر کسی نتوانست تماس بگیرد می‌تواند پیام بگذارد.

2 کشتی متخلف هدف حمله سپاه قرار گرفتند
سپاه پاسداران انقلاب اسلامی ایران اعلام کرد: یک کشتی با مالکیت رژیم صهیونیستی و پرچم لیبریا، پس از 
بی‌توجهی به اخطارهای نیروی دریایی سپاه مورد اصابت پرتابه‌های ایرانی قرار گرفت و در جای خود متوقف شد.  

کشتی کانتینربر mayuree naree نیز مورد نواخت آتش رزمندگان ایرانی قرار گرفت. / ایرنا

شهرهای اسرائیل زیر باران موشک‌های ایرانی هستند. شهرهای اسرائیل زیر باران موشک‌های ایرانی هستند. 
کدام نقاط هدف قرار گرفته‌اند؟کدام نقاط هدف قرار گرفته‌اند؟

مشخصات عملیات
  اجرای عملیات با رمز مبارک 
»یا علی ابن ابیطالب علیه‌السلام«

 همزمان با لیالی قدر و شب شهادت 
امیرالمؤمنین علیه‌السلام

  بیش از ۳ ساعت طول شلیک موشک‌ها
  استفاده از بیشترین نوع پرتاب موشک‌های 

فوق‌سنگین »خرمشهر«
  اجرای حملات به صورت چندلایه و مستمر

  هدف قرار دادن پایگاه‌های آمریکا و رژیم 
صهیونیستی

اهداف مورد اصابت در این تهاجم
سرزمین‌های اشغالی:

  مرکز ارتباط ماهواره‌ای هائلا در جنوب تل‌آویو 

)برای دومین مرتبه(
  مراکز نظامی در بئر یعقوب

  مراکز نظامی در قدس غربی
  مراکز نظامی در حیفا

اهداف آمریکا در منطقه:
  اهداف گسترده آمریکا در اربیل
  پایگاه پنجم دریایی در منطقه

پیام اطلاعیه سپاه
  خدای موسی و هارون آتش خشم خود را بر سر 

فرعونیان زمان فرود می‌آورد.

تقدیم دستاوردهای عملیات به:
  روح مطهر قائد عظیم‌الشأن شهید

  ارواح همه فرماندهان شهید

  آحاد مردم شهید
ادامه عملیات تا تحقق هدف

روابط عمومی سپاه اعلام کرد:
  حملات هدفمند و قدرتمند ادامه خواهد یافت.

  در ادامه جنگ، تنها به تسلیم کامل دشمن 
اندیشیده می‌شود.

  پایان جنگ زمانی خواهد بود که سایه جنگ از 

دست برتر ایران در سهمگین‌ترین حملات موشکی به آمریکا و اسرائیل آشکار شد
ضربه تمام عیار بر سر آمریکا و اسرائیل

کشور برداشته شود.

مرحله سوم موج ۳۷ عملیات
روابط عمومی سپاه همچنین اعلام کرد:
  حمله به مقر تروریست‌های آمریکایی

  اجرای مرحله سوم موج ۳۷ عملیات وعده 
صادق ۴ 

  توسط یگان موشکی نیروی زمینی سپاه
  در شب شهادت امیرالمؤمنین علیه‌السلام

 با شلیک ۴ فروند موشک انجام شد.

حمله به پایگاه آمریکایی عریفجان
  هدف قرار گرفتن با شلیک ۲ موشک

  توسط یگان موشکی نیروی زمینی سپاه

شگفتی های جدید سپاه در راه است
سردار سید مجید موسوی، فرمانده نیروی هوافضای 
سپاه در پیامی از قلب میدان در شب قدر دوم نوشت:

مردم عزیز! فرزندان شما امشب پای لانچرها قرآن 
به سر می‌گیرند.

 سربازان ایران را در این شب قدر دعا
 کنید.

هشدار به دشمن
در ادامه این پیام آمده است:

  دشمن به زودی با شگفتی‌های جدیدی روبه‌رو 
خواهد شد.

فراز پایانی پیام

یاَ مَنْ هُوَ سَرِیعُ الحِْسابِ 
یاَ مَنْ هُوَ شَدِیدُ العِْقابِ

برکات جنگ
پای ساختمانی که موشک خورده بود، گرد و خاک کار سنگین رفقای جهادی بلند 
شده بود، مرد خوش تیپی از همان ساختمان نزدیک آمد و گرم دستانم را فشرد، 

سرش را نزدیک آورد و گفت: 
  خیلی عذر خواهی می کنم اینجا به آخوندها خیلی فحش می دادند، شبی که 
اینترنشنال، خبر آقای خامنه ای را گفت، برخی از همین واحدها خوشحالی کردند، 

سوت و کف زدند.
  از دیروز که شما آمده اید، به قول معروف هنگ کرده اند .

می گویند : این جهادی ها که می دانند ما چه کاره ایم، پس چرا این شکلی با جان و 
دل کار می کنند؟

  گفتم حزب اللهی باید شبیه آقایش باشد. یادتان هست همین جوانان 
فریب خورده را هم فرزندان خود نامید و شهیدشان دانست؟ رهبر شهیدمان، کل 

ایران را یک خانواده می دانست. 
  گفت : حاج آقا این افراد، خیلی تحت تاثیر قرار گرفته اند و پیشنهاد داشتند که 
ما یک نمایشگاه عکس در محوطه مجتمع از عکس‌های زحمت گروه جهادی، بزنیم 

که  این همدلی یادم نرود.
  ما  قبل از این بسیجی و طلبه می دیدیم، کهیر می زدیم و به خونش تشنه بودیم، 

اما الان .....
  این هم از برکات جنگ است که سوء تفاهم ها را از بین می برد و عملا سوخت 

اغتشاشات را صفر می کند.

ارتقای راهبرد نظامی ایران
  سخنگوی قرارگاه خاتم‌الانبیاء جمله‌ای گفت که نشانه یک تغییر مهم در دکترین 
بازدارندگی ایران است. او گفت: هدف قرار دادن بانک‌های ایران به ما اجازه می‌دهد 

مؤسسات اقتصادی اسرائیل و آمریکا را در منطقه هدف قرار دهیم.
  این یعنی اجرای قاعده روشن »چشم در برابر چشم«.

اما این قاعده در دکترین جدید ایران فقط به معنای پاسخ دادن نیست؛ به معنای 
پاسخ هم‌سطح است.

  در گذشته هم پاسخ ایران متقابل بود، اما لزوماً در همان سطح نبود. اصل پاسخ 
مهم بود.

مثلًا آمریکا سردار سلیمانی را ترور کرد و ایران پایگاه عین‌الاسد را هدف قرار داد. یا 
وقتی به مراکز هسته‌ای ایران حمله شد، ایران پایگاه‌های آمریکا در منطقه را زیر 

ضرب برد.
  اما اکنون پیام روشن‌تر شده است: سطح ضربه باید هم‌وزن یا حتی سنگین‌تر باشد.

اگر اقتصاد ایران هدف قرار بگیرد، اقتصاد طرف مقابل در منطقه در تیررس خواهد 
بود. اگر زیرساخت مالی ایران هدف قرار بگیرد، زیرساخت‌های مالی آنها نیز امن 

نخواهد ماند.
  این یک ارتقای مهم در راهبرد بازدارندگی است.

یعنی ایران نه فقط پاسخ می‌دهد، بلکه سطح پاسخ را هم تنظیم می‌کند.
  وقتی این قاعده تثبیت شود، بازدارندگی ایران از یک واکنش صرف فراتر می‌رود 
و به سطحی می‌رسد که هزینه هر اقدام علیه ایران، دقیقاً هم‌سنگ یا سنگین‌تر به 

طرف مقابل بازگردد.

وی هوایی دشمن  ایران چگونه با نیر
می‌جنگد؟ 

به سه روش:
۱.زدن آنها با پدافندهای خود، تعداد جنگنده‌های سرنگون شده‌ای که خود 
رسانه های آمریکایی اعتراف کرده اند حداقل پنج تا، سرنگونی و رهگیری 

موشک‌های فوق پیشرفته و پهپادهای هرمس و آرکیو چند ده تا. 
۲.زدن آنها در مبدا، پایگاه‌ها، فرودگاه‌ها، مخازن سوخت این هواپیماها را 

ایران می‌زند ، قیمت سوخت هواپیماها چندین برابر شده. 
۳.زدن اراده پشت این ابزار. به این نحو که  معادل ضربه ای که آنها می‌زنند 
عینا با موشک‌های ایران مقابله به مثل می‌شود، یعنی هر نقطه ای که آنها 
می‌زنند، و هر تعداد کشته بگیرند به همان اندازه تهدید می‌شوند و حالا 
مجبورند محاسبه کنند که زدن یک نقطه می‌صرفد برایشان یا نه. آخرین 
موردش این بود که آمریکا زدن مخازن و پالایشگاه‌ها را گردن نگرفت و به 

گردن اسراییل انداخت.

شکاف در واشنگتن؛  سناتورها و مقامات آمریکایی علیه جنگ

ارتش آمریکا در دو راهی خطرناک

جان بولتون:
مشاور پیشین امنیت ملی دونالد ترامپ در مصاحبه با سی‌ان‌ان گفت:

  چیزی که بیش از همه برای دونالد ترامپ اهمیت دارد »وضعیت بازار« است.
  ترامپ هرگاه بخواهد از موقعیت دشوار خارج شود، اعلام پیروزی می‌کند.

  احتمالاً اظهارات اخیر او تلاشی برای زمینه‌سازی خروج از جنگ با ایران است.

 رند پال
سناتور آمریکایی در مصاحبه با فاکس بیزینس گفت:

  دلایل مطرح‌شده برای جنگ با ایران قانع‌کننده نیستند.
  حدود ۳۰ سال است ادعا می‌شود ایران در آستانه ساخت سلاح هسته‌ای است 

اما مدرکی ارائه نشده است.
  بسیاری از جنگ‌های آمریکا در خاورمیانه به هرج‌ومرج منتهی شده‌اند.

  آمریکا بیش از حد درگیر شده و این دومین جنگ در یک ماه است.
  این جنگ‌ها از نظر جانی و مالی بسیار پرهزینه هستند.

گزارش واشنگتن‌پست
 پنتاگون در دو روز اول جنگ با ایران ۵.۶ میلیارد دلار 

مهمات مصرف کرده است.
نگرانی‌ها:

  سرعت مصرف سلاح‌های پیشرفته آمریکا
  کاهش ذخایر راهبردی ارتش

گزارش بلومبرگ
 ارتش آمریکا با چالشی بی‌سابقه مواجه شده است.
  ایران با پهپادهای ارزان و موشک‌های بالستیک

 ذخایر گران‌قیمت پنتاگون را تحلیل برده است.

گزارش سی‌ان‌ان
  آمریکا با ورود به جنگ با ایران در یک دوراهی 

خطرناک قرار گرفته است.
دو گزینه پیش رو:

1. پذیرش رکود اقتصادی
2. پذیرش خطر فروپاشی توان دریایی آمریکا

گزارش رویترز
به نقل از مقام آمریکایی:

  نیروی دریایی آمریکا هیچ کشتی 
را برای عبور از تنگه هرمز اسکورت 

نکرده است.

گزارش نیوزنیشن
  یک کارمند وزارت انرژی آمریکا 
اشتباهاً ادعا کرده بود نیروی دریایی 
آمریکا نفتکشی را اسکورت کرده 

است.

کریس رایت
وزیر انرژی آمریکا:

  ابتدا مدعی اسکورت نفتکش شد و
 سپس پیام خود را از شبکه اجتماعی 

ایکس حذف کرد.

گزارش سی‌ان‌ان
به نقل از یک منبع ایرانی:

  ایران در حال بررسی اعمال عوارض امنیتی بر 
نفتکش‌های کشورهای متحد آمریکا است.

  تنگه هرمز در عمل بسته است.
  ایران می‌تواند قیمت جهانی نفت را کنترل کند.

 کریس مورفی:
عضو کمیته روابط خارجی سنای آمریکا هشدار داد:

  جنگ با ایران در حال تبدیل شدن به »یک فاجعه مداوم« است.
 در صورت اعزام نیروهای زمینی:

  آمریکا با ده‌ها یا حتی صدها تلفات جدید روبه‌رو می‌شود.
  اهداف دولت آمریکا مدام تغییر می‌کند:

    گاهی با تغییر رژیم
    گاهی  با عدم پیگیری آن

 لیندسی گراهام
سناتور تندروی نزدیک به ترامپ خطاب به عربستان سعودی گفت:

 چرا آمریکا باید با کشوری مانند عربستان توافق دفاعی امضا 
کند؟

   در حالی که آن کشور در نبردی با منافع مشترک مشارکت نمی‌کند؟
اگر این وضعیت تغییر نکند پیامدهایی خواهد داشت.

مخمصه ترامپ
جنگ با ایران برای ترامپ قفلی شد که نه راه پس دارد و نه راه پیش امواج سهمگین حملات ایران اسرائیل و آمریکا را شوکه کرد

پاسخ‌های کوبنده ایران، پایگاه های آمریکا و اسرائیل را در سراسر منطقه زیر ضرب برده است
1

2

ل دارد ی جهان را تحت کنتر ژ آبراهی که نبض بازار انر 3

گزارش‌ها:
  سامانه‌های دفاع هوایی THAAD و پاتریوت

 از کره جنوبی به خاورمیانه منتقل شده‌اند.
منبع: گزارش رسانه‌ای در واشنگتن‌پست

دلیل: ضعف آمریکا و متحدانش در رهگیری موشک‌های ایران

پنتاگون در حال جابه‌جایی سپر دفاعی 4

سید عباس عراقچی:
   موشک‌های شلیک‌شده به سمت ترکیه از ایران 

نبوده است.
   ادعای قصد ایران برای حمله به آمریکا دروغ محض 

است.
   نیروهای مسلح ایران در حال مجازات اسرائیل 

هستند.
   ما تازه شروع کرده‌ایم.

امیر سعید ایروانی
   سفیر ایران در سازمان ملل پس از ترور ۴ دیپلمات 

ایرانی در لبنان

نامه‌ای به:
    دبیرکل سازمان ملل
   رئیس شورای امنیت

    رئیس مجمع عمومی 
ارسال کرد.

اسماعیل بقایی/سخنگوی وزارت خارجه:
   حمله به بافت تاریخی اصفهان و آسیب به کاخ‌موزه 
چهل‌ستون یک جنایت علیه میراث فرهنگی بشریت 

است.
قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا:

   اجازه داده نخواهد شد حتی یک لیتر نفت به نفع 
آمریکا و متحدانش از تنگه هرمز عبور کند.

وع کرده ایم ایران:  ما تازه شر 6

اعتراضات در قبرس
  مردم قبرس علیه استفاده از پایگاه‌های 
نظامی بریتانیا در جنگ با ایران اعتراض 

کردند.

تحولات در بحرین
  دولت بحرین فرودگاه خود را تخلیه کرد.

  بخشی از هواپیماها به خارج از کشور 

منتقل شدند.

موضع جورجیا ملونی
نخست‌وزیر ایتالیا گفت:

  حمله به مدرسه شجره طیبه در میناب 
محکوم است.

  ایتالیا طرفی در جنگ علیه ایران نیست و 
وارد عملیات نظامی نخواهد شد.

خاورمیانه زیر سایه جنگ تمام عیار 7

  شهرک‌نشینان در شمال فلسطین 
اشغالی از فروپاشی روانی و اقتصادی خبر 

دادند.

اتهام:
  وزرای کابینه نتانیاهو آن‌ها را در برابر 

آتش مقاومت رها کرده‌اند.

زمین‌های اشغالی وحشت در سر 8

بر اساس گزارش‌ها و اظهارات:

  هزینه جنگ برای آمریکا از ۱۰ میلیارد 
دلار عبور کرده است.

  ذخایر نظامی آمریکا تحت فشار قرار 

گرفته‌اند.
  تنگه هرمز به کانون بحران انرژی جهان 

تبدیل شده است.
  اختلاف نظر جدی در سیاست داخلی 

آمریکا درباره ادامه جنگ وجود دارد.

جنگی با هزینه‌های سنگین و معادلات پیچیده

بن‌بست ترامپ

9
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کانال ۱۴ :
  بخشی از زیرساخت‌های ایران 
به‌گونه‌ای ساخته شده  که هدف 
قرار دادن آن‌ها بسیار دشوار است.

  اسرائیل نمی‌تواند همه اهداف 
خود در ایران را هدف قرار دهد.

هاآرتص
موشک‌های  از  نیمی    

شلیک‌شده از ایران  دارای کلاهک 
بارانی )خوشه‌ای( بوده‌اند.

مشخصات:
 هر موشک قبل از سقوط به ۲۰ تا 

۳۰ بمب کوچک تبدیل می‌شود.

بنیامین نتانیاهو:
  ادامه جنگ با ایران نیازمند 

افزایش ده‌ها میلیارد دلاری 
بودجه نظامی است.

باراک راوید، خبرنگار کانال ۱۲:
  دولت ترامپ از اسرائیل 
خواسته   به تأسیسات نفتی تهران 

حمله نکند.
دلیل: احتمال ایجاد بحران بزرگ 

انرژی در جهان

اذعان صهیونیست‌ها به محدودیت در جنگ با ‌‌ایران 5

موشک‌ها در قلب تل‌آویو 1
 مناطق هدف قرار گرفته:

  نتانیا در شمال تل‌آویو
  الخضیره

  قدس اشغالی
  شهرک بیت‌شیمش

 خسارات گزارش شده
  کشته شدن دو اسرائیلی در پی 

اصابت دو موشک ایرانی
  شنیده شدن انفجارهای مهیب در 

قدس اشغالی

 اهداف نظامی
  تخریب زیرساخت‌های ارتباطی و 
ماهواره‌ای نظامی اسرائیل در قدس و 

بیت‌شیمش

 کلاهک‌های خوشه‌ای؛ 
کابوس جدید تل‌آویو2

 کانال ۱۲
به نقل از یک مقام ارتش اسرائیل اعلام 

کرد:
  موشک‌های خوشه‌ای ایران 
خسارت‌های شدیدی به اسرائیل وارد 

می‌کنند.
 اسرائیل هیوم:

  شلیک موشک از ایران به سمت 
اراضی اشغالی در ۲۴ ساعت گذشته 

افزایش یافته است.
 اعتراف سازمان اورژانس اسرائیل

  پزشکان برای درمان افرادی که در 
مسیر رفتن به پناهگاه مجروح شده 

بودند اعزام شدند.

طبق گزارش‌ها:
  سانسور شدید ارتش اسرائیل باعث 

شده رسانه‌ها از عباراتی مانند:
   چند نفر در مسیر پناهگاه مجروح 

شدند.
  تعدادی موشک رهگیری شد 

استفاده کنند.

آتش شمال  حزب‌الله 
فلسطین اشغالی را 3

شعله‌ور کرد
حملات موشکی به سمت حیفا:

  حمله با پهپادهای انتحاری به پایگاه 
شمشون

  پایگاه شمشون مرکز فرماندهی 
پشتیبانی ارتش اسرائیل محسوب 

می‌شود.

 عملیات ترکیبی حزب‌الله
  در منطقه رامات نفتالی در شمال 

فلسطین اشغالی:
  حمله ترکیبی با موشک و پهپاد

 آمار عملیات یک هفته جنگ 
حزب الله:

  ۱۵۳ عملیات نظامی در یک هفته
  میانگین روزانه ۲۲ عملیات

اهداف:
  ۳۶ پایگاه نظامی

  ۲۲ شهر و شهرک
  ۲۲ موضع مرزی
  ۸ پادگان نظامی

  ۱۵ مقر تازه‌تأسیس
  ۶ زیرساخت نظامی

عمق عملیات:
  تا ۱۶۰ کیلومتر

 پایگاه‌های 
آمریکا زیر آتش4

پایگاه‌ها یا تأسیسات آمریکا در 
کشورهای زیر هدف قرار گرفتند:

  بحرین
  کویت
  امارات

  عربستان سعودی
  عراق
  قطر

  اقلیم کردستان عراق

 اهداف مهم
  پایگاه ویکتوری آمریکا در نزدیکی 

فرودگاه بغداد
  پایگاه محل استقرار نظامیان آمریکا 

در فرودگاه بغداد

  پایگاه هوایی سلطان در عربستان
  هدف آمریکایی در الدمام در شرق 

عربستان

 حمله به مقر سفارت آمریکا
  مقر لجستیکی سفارت آمریکا در 

بغداد هدف قرار گرفت.
  یک منبع امنیتی به شبکه العربی 

گفت چند انفجار شنیده شده است.

حملات مقاومت عراق
  مقاومت اسامی عراق  5

گفت که در شمال استان بصره یک 
پهپاد آمریکایی ساقط شده است.

 آمار عملیات مقاومت عراق
  ۳۱ عملیات پهپادی و موشکی در 

۲۴ ساعت
  از ابتدای جنگ:

 ۲۹۱ عملیات
نتایج:

  کشته شدن ۱۳ نظامی آمریکایی
هزینه انسانی جنگ برای 

واشنگتن6
 پنتاگون اعلام کرد:

  یک نظامی آمریکایی دیگر کشته 
شده است.

  در سامانه راداری راهبردی هشدار 
زودهنگام موشکی کار می‌کرد.

  شمار کشته‌های آمریکا به ۷ نفر 
رسید.

 گزارش رویترز
  ۱۵۰ سرباز آمریکایی زخمی 

شده‌اند.
  واشنگتن برای حفظ روحیه داخلی 
آمار تلفات را قطره‌چکانی اعلام 

می‌کند.

ناامنی در تنگه هرمز7
 اداره عملیات تجارت دریایی بریتانیا:

  حادثه‌ای در ۶۶ کیلومتری شمال 
آب‌های ابوظبی رخ داده است.
  اصابت یک پرتابه ناشناس

  وقوع انفجار مهیب در نزدیکی کشتی

 حمله به کشتی کانتینری
  یک کشتی در ۲۵ مایلی شمال 
غربی رأس‌الخیمه هدف پرتابه 

ناشناس قرار گرفته است.
  یک کشتی باری دیگر در تنگه هرمز 

هدف قرار گرفت.

نتیجه:
  آتش‌سوزی در عرشه کشتی

  تخلیه خدمه

تغییر تاکتیک‌های ایران8
 نیویورک تایمز:

  با وجود ادعای دولت ترامپ درباره 
برتری نظامی ارتش ایران در حال 
تغییر و تطبیق تاکتیک‌های خود 

است.

 واشنگتن پست:
  یک مرکز کلیدی آمریکایی در عراق 

با پهپاد هدف قرار گرفته است.

 راشا تودی:
  مذاکراتی درباره تخلیه موقت 
پایگاه‌های آمریکا در غرب آسیا در 

جریان است.

حملات به زیرساخت‌های 
انرژی منطقه9

 حمله پهپادی به میدان نفتی گرمیان 
در استان سلیمانیه عراق

 گزارش رسانه عراقی
صابرین نیوز:

  پایگاه‌های آمریکا در ابوظبی و دوبی 
هدف موشک قرار گرفته‌اند.

حمله هکرها 
به زبان عبری10

  هکرها وب‌سایت آکادمی زبان 
عبری اسرائیل را هک کردند.

پیام منتشر شده:
 »دیگر نیازی به عبری نیست.«

مصادره اموال و مجازات‌های 
سنگین در انتظار همکاران دشمن

امیرحسین کلاته، وکیل دادگستری، در گفت‌وگو با 
تلویزیون اینترنتی همشهری درباره جزئیات اطلاعیه 
دادستانی کل کشور در مورد مصادره اموال ایرانیانی 
که با دشمنان همکاری می‌کنند توضیحاتی ارائه کرد.

  یک قانون جدید مصوب مهرماه وجود دارد که به تصویب 
شورای نگهبان هم رسیده و درباره برخورد با جاسوسان و 

نفوذی‌های دشمن است.
  این قانون مشتمل بر ۹ ماده است و به تشدید مجازات 
جاسوسی و همکاری با رژیم صهیونیستی و کشورهای 

متخاصم علیه امنیت و منافع ملی می‌پردازد.
  بر اساس ماده یک این قانون، هرگونه اقدام عملیاتی در 
همکاری با رژیم صهیونیستی یا دولت‌های متخاصم از جمله 

ایالات متحده آمریکا مشمول مصادره اموال خواهد شد.
  تمامی اموال این افراد قابلیت مصادره دارد.

  این مصادره هم شامل اموال منقول و هم اموال غیرمنقول 
می‌شود.

  در گذشته هم در قانون مجازات اسلامی مواردی از این 
دست وجود داشت.

  اما این قانون جدید بعد از جنگ ۱۲ روزه به تصویب 
مجلس رسید تا قضات بتوانند سریع‌تر و قاطع‌تر برخورد 

کنند.
  این قانون به دستگاه قضایی امکان می‌دهد بدون اتلاف 

وقت قانونی با این افراد برخورد کند.
 این موضوع شامل افرادی می‌شود که در هر نقطه از دنیا 

علیه جمهوری اسلامی ایران فعالیت کنند.
  فرقی نمی‌کند این اقدامات از طریق حضور در تجمعات، 
ارسال عکس و فیلم از محل اصابت‌ها یا فعالیت‌های رسانه‌ای 

باشد.
  حتی ارسال تصاویر و اطلاعات برای شبکه‌های معاند هم 

می‌تواند مشمول این قانون شود.
  در شدیدترین حالت، قانون برای این اقدامات 

مجازات‌هایی تا حد اعدام نیز پیش‌بینی کرده است.
  این قانون شامل افرادی که در داخل کشور علیه 

جمهوری اسلامی فعالیت می‌کنند نیز می‌شود.
  طبق مواد مختلف این قانون از جمله ماده ۲ و ماده ۶، این 

احکام به افراد داخل کشور هم تسری پیدا می‌کند.
  مجازات‌هایی مانند مصادره اموال، مجازات محاربه، اعدام 

یا نفی بلد از جمله ابزارهای بازدارنده در این قانون هستند.
  افرادی که با دشمن همکاری می‌کنند در واقع دشمنان 

کشور هستند که صرفاً فارسی صحبت می‌کنند.
  مواردی مشاهده شده که برخی افراد از پشت‌بام‌ها فیلم 

می‌گیرند و برای شبکه‌های معاند ارسال می‌کنند.
 قانون‌گذار برای ارسال تصویر، پیام یا هرگونه کمک به 
رژیم صهیونیستی یا آمریکا مجازات‌های سنگینی در نظر 

گرفته است.
  توقیف اموال می‌تواند هم به صورت سندی و هم به 

صورت فیزیکی انجام شود.
  در اموال منقول توقیف فیزیکی و در اموال غیرمنقول 

توقیف ثبتی و سندی انجام می‌شود.
  دادستانی می‌تواند در کوتاه‌ترین زمان ممکن حتی کمتر 

از ۴۸ یا ۷۲ ساعت اموال افراد را توقیف کند.
  اگر کسی برای فرار از قانون اموال خود را به نام افراد دیگر 

منتقل کند، این موضوع نیز قابل رصد است.
 نهادهای قضایی تمام نقل‌ وانتقالات مالی را با دقت رصد 

می‌کنند.
 هیچ‌گونه نقل‌وانتقالی از چشم نهادهای نظارتی و قضایی 

دور نخواهد ماند.

ترامپ در گفت و گو با آکسیوس:
  جنگ ایران به زودی و زمانی که من 

تصمیم بگیرم، پایان خواهد یافت.

ترامپ طی یک سخنرانی:
  بر اساس چیزی که جراد کوشنر به من 
گفته بود، فکر می‌کردم ایران قرار است به 

ما حمله کند.

روزنامه گاردین: 
  ویتکاف فرستاده ویژه ترامپ برای بار 
دوم از ایران درخواست آتش‌بس کرده ولی 

ایران رد کرده است.

نیویورک تایمز:
  در آستانه جنگ با ایران، ترامپ هشدارها 
درباره واکنش احتمالی ایران در سراسر 
منطقه و توقف حمل‌ونقل نفت را نادیده 
گرفت. اکنون، با آشفتگی در بازارهای 
انرژی، برخی از مشاوران نسبت به نبود 

یک استراتژی مشخص برای پایان دادن به 
جنگ بدبین هستند.

کریس مورفی: 
  سناتور دموکرات آمریکا: دولت ترامپ 
استراتژی مدون و مشخصی در رابطه با 

جنگ با ایران ندارد.

پژوهشگر امور خاورمیانه در استرالیا:
  علی معموری: ترامپ به مرور زمان دارد به 
اشتباه محاسباتی خود درباره این جنگ پی 
می‌برد؛ أساسا ساختار حکومت ایران آنقدر 
پیچیده، متعدد و چندلایه است که سقوط 

جمهوری اسلامی را ناممکن می‌سازد.

سردار فدوی:
  شخص ترامپ به دنبال اعلام آتش‌بس 

است.
  اگر دشمن در جنگ پیروز بود همه دنیا 

را برای اعلام آتش‌بس واسطه نمی‌کرد.


